



# 任務倫理支持性 環境作法



# 人物

守原則的科技之父－李國鼎先生

於推動國家的現代化，從臺灣農業至高科技工業社會的過程，他始終推動的改革政策為許多創業人士帶來鼎服務公職五十餘載，身後未留一、立身正直清廉以及對公益的全心範。

絕非法的守門人－何祖舜先生

官秉公行義、務實認真，負責重大、排除民怨的工作，憑藉著法律守正義、保障民衆的的職責與決心，如校園黑幫簽賭暴力討債、大考中案等，與投入兩岸多地跨境電訊詐重大刑案之偵辦，績效顯著，保全，不知凡幾。

天的「台米英雄」－李連春先生

長李連春可算是全臺「走透透」的靠目測，估計出田地糧產之收成，上班時間向省主席報告詳細糧產情形民，以糧銷盈餘外匯，相繼興建石水庫，被稱為「台米英雄」。他堅及躬親嘗試的作風，不僅忠於國家，堪為公務員表率。

土河川的修復者－吳約西先生

吳約西，主事臺灣的河川砂石制度  
畏砂石業龍蛇混雜之局面，堅持為  
以浩然之氣頂住各方壓力，積極找

關懷

雖千萬人吾往矣」膽識魄力範。

## (二) 掌握救援時機，陸海空 吳寶隆自投身消防公務， 護零缺失」的效能原則奉為

1

救當先，保全無數人民生命。

動為獨居長者送餐，既是送危時救災的英雄、平時救難

## 五、關懷的標竿

### (一) 視病猶親的現代仁醫

臺北榮民總醫院副院長  
，無論多忙，均規律探視住  
力研究手術新方式，讓病患

究、不厭其煩指導後進研究性學研究領域內累積實驗成果，學會(WCUS)頒發「終生成就獎」，刊評選為「百大良醫」之殊

(二) 雪中送炭、溫心送情

身為人民警察褓母的陳心腸，其於豐原分局任職分活動，透過愛心拋磚引玉，遙不可及的夢想。從種種社鎮小學每日早上之”警護童要看到人民的微笑，再辛苦的風氣，讓社會更加美好。

公務人員保障暨培訓委員會  
Civil Service Protection & Training Committee

七

